Комитет по экономике и УМС Администрация Тарского муниципального района, руководствуясь подпунктом 15 пункта 2 статьи 39.6 Земельного кодекса РФ, извещает о приеме заявлений по вопросу предоставления в аренду земельного участка из состава земель Ложниковского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области:
- Земельный участок с кадастровым номером 55:27:000000:1291, местоположение: Российская Федерация, Омская область, Тарский муниципальный район, Вставское сельское поселение, в западной части д. Коновалово, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: сенокошение, площадью 112058 кв. м.
[bookmark: _GoBack]Граждане, заинтересованные в приобретении прав на указанный земельный участок вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе  с 15 ноября 2024 года до 16 декабря 2024 года. Заявки принимаются лично на бумажном носителе,  посредством оправления на бумажном носителе Почтой России по адресу: Омская область, г. Тара, пл. Ленина, 21, кабинет 403, либо в виде электронного документа, подписанного усиленной электронной подписью по адресу электронной почты econom_tara@mail.ru.  Дни приема: понедельник-четверг с 8 часов 30 минут до 17 часов 45 минут, пятница с 8 часов 30 минут до 16 часов 30 минут, обед с 13 часов 00 минут до 14 часов 00 минут, (кроме нерабочих праздничных дней), контактные телефоны: 8(38171)2-01-85. 




В раздел «Объявления» - «Извещения» 















